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ATA DA 13º (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 18 (DEZOITO) DE MAIO DE 2023 (DOIS MIL E
VINTE E TRÊS) - LEGISLATURA 2021/2024 - BIÊNIO 2023/2024.

PRESIDENTE: Vereador Gilliard Henrique Andrade de Queiroz - PDT
VICE-PRESIDENTE: Vereador Odilon Moreira Neto - PDT
1º SECRETÁRIO: Vereador Jordino Carvalho Neto - PDT
2º SECRETÁRIO: Vereador Ruy Cristiane Carvalho de Santana - PSD

Às 10:00 horas do dia 18 (dezoito) de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) no prédio da Câmara
Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os senhores Vereadores
reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 13º (décima terceira) Sessão Ordinária
do corrente ano, presidida pelo Vereador Gilliard Henrique. O Sr. Presidente pediu ao Primeiro-
Secretário, Vereador Jordino Neto, para fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética:
Cladson José Alves Durães, Gilliard Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto,
Leonardo Gomes da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro
Barreto de Souza, Tales Marques da Silva e Welington Alves de Souza. Feita a chamada, constatou-
se a presença de 09 (nove) Vereadores na sessão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente
pediu ao Pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa e a oração. Prosseguindo os trabalhos,
o Sr. Presidente colocou em votação a ata da 12º Sessão Ordinária do corrente ano, que foi aprovada por
6 (seis) votos favoráveis e nenhum contra. Expediente: C.1. n.º 10/2023 do GAB do Presidente para a
CCIR; CL. n.º 11/2023 do GABdo Presidente para a CECELMAPT,;Ata da 2º reunião conjunta da CCJR
e CECELMAPT de 2023; Relatório nº 02/2023 da CCJR e CECELMAPT; Parecer nº 02/2023 da CCIR
e CECELMAPT; CL. n.º 02/2023 da CCJR e CECELMAPT; Edital de Convocação n.º 04/2023 para 4º
Reunião Conjunta das Comissões Permanentes. Pequeno Expediente: não houve manifestos, Tribuna
Livre: não houve inscritos. Grande Expediente: o Vereador Cladson José saudou a todos, falou da
necessidade de realizar um controle dos cães desabrigados nas ruas do município e pediu que fosse
enviado um ofício solicitando a manutenção das estradas da Santana, São Francisco e arredores. O
Vereador Tales Marques saudou a todos, informou que esteve ausente durante a última sessão em razão
de uma viagem oficial a Salvador em busca de recursos para investimentos em povoadose distritos, como
Riacho do Cedro, Ibitunane, Gameleira do Assuruá e Capim Grosso, parabenizou os esforços dos demais
vereadores para garantir a retomada das obras de pavimentação asfáltica da BA 225; o Vereador Tales
disseter solicitado uma emendapara aquisição de um playground para a Escola César Borges e encerrou
à sua fala informando que esteve na sede do CDA (Coordenação de Desenvolvimento Agrário) em busca
da regularização fundiária das terras do município. O Sr. Presidente parabenizou o colega pelas ações e
falou da importância em proporcionar aos parlamentares à oportunidade de viajarem em busca de
benefícios para a população, em seguida, o Sr. Presidente reafirmou o seu apoio ao pagamento do piso
salarial da enfermagem, porém, disse que o repasse do governo federal aos municípios é muito baixo. O
Vice-Presidente, Vereador Odilon Neto, disse que o pagamento do novo piso nacional da enfermagem é
semelhante ao da Educação, pela questão dos repasses não serem suficientes para o pagamento integral
dos novos vencimentos. O Vereador Jordino Neto saudou a todos, disse que em reunião com
representantes da polícia militar discutiu a implementação de um projeto de aulas gratuitas de jiu-jitsu
para as crianças e jovens da cidade e falou que a Câmara tem feito o possível para o andamento da obra
de pavimentação da estrada de Gentio do Ouro a Mirorós, mas cabe ao governo do estado demonstrar
mais ação e interesse; seguida, falou sobre a importância do trabalho dos enfermeiros e técnicos de
enfermagem e disse que os profissionais da classe deveriam ser mais valorizados. Ordem do Dia:
Votação da Indicação Legislativa n.º 07/2023, de autoria do vereador Jordino Carvalho Neto (PDT), que
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indica ao Poder Executivo, através do departamento competente, a perfuração de um poço artesiano para
atender a Escola Getúlio Reginaldo Cunha, localizada na Comunidade de São Bento, neste município; a
indicação foi aprovada por (8) oito votos favoráveis e nenhum contra, O Sr. Presidente declarou encerrada
a votação da indicação e iniciou a discussão do Projeto de Lei n.º 3/2023, de autoria do Poder Executivo
Municipal, que cria o Centro de Atendimento Educacional Especializado e dá outras providências. O
Vereador Sandro Barreto falou da importância do projeto e parabenizou o gestor municipal pela iniciativa;
os demais edis não desejaram discutir o projeto em pauta e o Sr, Presidente abriu a votação, em seguida,
declarou que a matéria foi aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e nenhum contra e encerrou a Ordem
do Dia. Explicações Pessoais: o Vereador Jordino Neto falou sobre a Indicação de sua autoria que foi
aprovada, parabenizou a equipe do NAEE que estava presente por todo empenho e dedicação às crianças
e famílias atendidos pelo espaço. O Sr. Presidente falou da função representativa que os vereadores têm
e a importância da atuação do Legislativo na aprovação de projetos benéficos para o município. O
Vereador Ruyzinho de Santo Inácio saudou a todos, solicitou que a gestão municipal se empenhasse em
implementar o quanto antes as ações previstas no projeto de lei aprovado e cobrou mais agilidade da
gestão em efetuar a aquisição de uma ambulância, cujo recurso já está disponível na conta da prefeitura.
O Vereador Leonardo saudou a todos, elogiou o trabalho da equipe do NAEE e parabenizou o Prefeito
porter proposto a matéria. O Sr. Presidente parabenizou a gestão e a Secretaria de Educação pelos serviços
prestados ao município. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos conceder a bênção da vida e
por nos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo gentiourense, agradeceu a participação
dos nobres edis e dos espectadores que assistiam a sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos
servidores desta Casa pelo excelente trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 14º (décima
quarta) Sessão Ordinária, a realizar-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva no dia 25 (vinte e
cinco) de maio de 2023, às 10 horas. Não havendo mais nadaa tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para
abençoar a todos e declarou encerrada a 13º (décima terceira) Sessão Ordinária de 2023, lavrando em
seguida a presente ata, que após lida será assinada pelo Vice-Presidente, pelo Primeiro-Secretário, pelo
Segundo-Secretário, demais Vereadores e por mim, Hellen Barreto Dias, Diretora de Apoio ao Plenário.
Plenário Vereador Osvaldo Pemeira Paiva, Câmara Manicipel de Gartiq do Aero,
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